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ЗБЕРЕЖЕННЯ АНАЛІТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ З СИСТЕМ 

КЕРУВАННЯ НАСОСНИМИ СТАНЦІЯМИ В ЗАЛІЗОРУД-

НИХ ШАХТАХ 

 

Проведено аналіз інформації створеної при роботі автома-

тизованої енергоефективної системи керування насосними 

станціями у місцях розробки корисних копалин підземними і відкри-

тими способами. Запропоновано систему зберігання даних, та по-

дальшу конвертацію до аналітичної інформаційної системи. На ос-

нові проведеного аналізу аналітичних систем та зберігання даних 

обрано програмний продукт MySQL.  

 

http://www.phoenixcontact.com/online/portal/ua


155 

Однією з основних проблем, що виникає при обробці інфор-

мації з місць розробки корисних копалин підземними і відкритими 

способами є зберігання даних. Особливу увагу потребує система 

конвертації отриманих даних до системи аналітики. Для початку си-

стема керування насосними станціями повинна відстежити дані з 

датчиків та відправити їх до найближчої серверу оброблення інфор-

мації з подальшим розпізнаванням типу та введенням в базу даних. 

Складність полягає в тому, що потрібно розробити систему, яка 

зможе включати в себе нові об'єкти, без втручання в загальну струк-

туру, тому актуальним стає питання, розробки динамічної системи 

збереження даних. 

Авторами проведено аналіз інформації створеної при роботі 

автоматизованої енергоефективної системи керування насосними 

станціями у місцях розробки корисних копалин підземними і 

відкритими способами. На основі аналізу діючого макету автомати-

зованої системи керування насосними станціями [1] розроблено 

структуру бази даних та реалізовано алгоритм оброблення і відоб-

раження результатів. Для зберігання даних було використано си-

стема управління базами даних MySQL [2].  

ВИСНОВКИ 

На основі діючого макету автоматизованої енергоефективної 

системи керування насосними станціями у місцях розробки ко-

рисних копалин підземними і відкритими способами запропоно-

вано систему зберігання даних та подальшу конвертацію до 

аналітичної інформаційної системи.  
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